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KwvotavtivoumnoAn

4/\

Oegpeliwon moANng = 324 p.X. Eykaivia moAng = 330 w.X.

e Xtiletal o€ 6 xpovia
e Oyupwvetal amo otepld & Bakaocoa
e JYToAlletal pe kTiopata & €pya TEXVNG

O Kwvotavtivog £8woe eVTOAEG yLaL...
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ETILOKEUN KOTOLOKEUN petadpopd dlatnpnon Bwpwv Epya
TIoA oLy HEeYyAaAng €PYWV TEXVNG & vawv maALdg U&peuong
TEWV & ayopag yla Sltakoopunon Bpnokelag - (kpryveg,
XTlowo VEwv (&dyoiuad tou) ™™g mdAng XTLOLHO VEWV Se€apevég,
XPLOTLOVIKWY vdpaywyeia)

@avaroc Kwvotavtivou = 337 p.X.

JUVEXLOTHG TOU £pYOU TOU 0 YLO¢ ToU KwvoTavTLog

Sta Bulavtva xpovia - B' evotnta - Ked. 7



